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Presseinformation

Dokumentarfilm ‚Beyond Tradition‘ feiert Deutschland-Vorpremiere in Oberstaufen
Im Rahmen des Oberstaufener Winterzaubers gastiert der Schweizer Filmemacher Thomas Rickenmann (‚Alpzyt‘ und ‚Im Berg dahuim‘) am Freitag, 5. Januar, zum zweiten Mal in Oberstaufen. Mit im Gepäck: Sein neuestes Werk ‚Beyond Tradition – Die Kraft der Naturstimmen‘.
Die Vorführung mit anschließendem Filmgespräch – neben Produzent Rickenmann steht auch die Regisseurin Rahel von Gunten zur Verfügung – markiert die exklusive Deutschland-Vorpremiere. Regulär kommt der Film erst im April 2024 in die deutschen Kinos.
Der Dokumentarfilm ‚Beyond Tradition – Kraft der Naturstimmen‘ begleitet junge Sänger und Sängerinnen aus dem schweizerischen Appenzell, dem georgischen Rustavi und dem skandinavischen Sápmi auf ihrer Reise des Brückenbauens zwischen Tradition und Innovation. Er zeigt anhand einzelner Biografien, woher diese jungen Menschen stammen, mit welchen Traditionen sie aufgewachsen sind und wie sie diese weiterentwickeln und damit ihre komplexen Identitäten ausdrücken. Der Film lässt die Protagonist:innen Meinrad Koch, Marja Mortensson und Ninuca Kakhiani erzählen, was ihnen Tradition bedeutet, warum sie sich mit dem appenzellischen Ruggusseli, der georgischen Mehrstimmigkeit und dem saamischen Joik verbunden fühlen, was sie an Ursprünglichem übernehmen und wo sie sich Veränderungen wünschen. Dabei werden auch zeitgenössische Diskussionen um Genderthemen, Kolonialismus und ethnische Minoritäten mit einbezogen, die im Zeitalter der Globalisierung so wichtig geworden sind. 
· Wann? Freitag, 5. Januar 2024, 20 Uhr 
· Wo? Großer Kursaal, Kurhaus Oberstaufen
Informationen und Tickets zu dieser sowie weiteren Veranstaltungen des Oberstaufener Winterzaubers unter oberstaufen.de/winterzauber
Bildunterschriften:
1.) Beyond Tradition – Die Kraft der Naturstimmen: Poster – © ExtraMilesFilm
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