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Auf Olympia-Kurs: Deutsche Handballfrauen trainieren in Oberstaufen 
Deutschlands Handballerinnen bereiten sich im Allgäu auf das Jahreshighlight vor. Vom 10. bis zum 23. Juni legen die nominierten Spielerinnen der deutschen Frauen-Handball-Nationalmannschaft um Bundestrainer Markus Gaugisch in ihrer ersten Vorbereitungsphase in Oberstaufen den Grundstein für Olympia.
Die deutschen Handballfrauen konnten sich erstmals seit 2008 wieder für die in wenigen Wochen anstehenden Olympischen Spiele in Paris 2024 qualifizieren. Für die erste Phase der Vorbereitung versammelte Bundestrainer Gaugisch die insgesamt 21 nominierten Handballerinnen, die in Frankreich für den 17-köpfigen Olympia-Kader zur Auswahl stehen, in Oberstaufen zum Training. 
Für eine Auszeit mit Ausblick und regionaltypische Stärkung zwischen den intensiven Trainingseinheiten sorgte die Marktgemeinde: Bürgermeister Martin Beckel lud das gesamte Team zu einem gemütlichen Tagesausklang mit traditionellem Kässpatzen-Essen in der Hündle Berggaststätte ein. Bei dieser Gelegenheit trug sich die Mannschaft auch ins Goldene Buch der Gemeinde ein. „Die hier getankte Energie werden wir nach Paris tragen. Wir haben uns bei euch sehr wohl gefühlt“, so Bundestrainer Markus Gaugisch. 
Bürgermeister Martin Beckel und Tourismusdirektorin Constanze Höfinghoff: „Es ist uns eine Freude, solch hochkarätige Spitzensportlerinnen bei uns in Oberstaufen zu begrüßen. Für die Olympischen Spiele in Paris wünschen wir dem Team viel Erfolg und drücken die Daumen für ein erfolgreiches Turnier.“
Bildunterschrift:
1.) Von Oberstaufen nach Paris: Deutschlands Handballerinnen bringen sich im Allgäu in Olympia-Form. Stellvertretend für die Marktgemeinde und Oberstaufen Tourismus begrüßten Bürgermeister Martin Beckel (2. v. links), Tourismusdirektorin Constanze Höfinghoff (4. v. rechts) und ihr Stellvertreter Steffen Schmitt (links) das Team um Bundestrainer Markus Gaugisch (4. V. links hinten) beim Kässpatzen-Essen in der Hündle Berggaststätte.
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