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Open-Air-Kino und Silent Disco in Oberstaufen – gemeinsam und doch jeder für sich
Sommer, Sonne, Filmgenuss: Vom 11. bis 15. Juni zieht die beliebte Pop-up-Kino-Lounge von Oberstaufen Tourismus erstmals nach draußen. Für fünf besondere Open-Air-Kinonächte verwandelt sich der Pavillon im Oberstaufen PARK in ein Wohnzimmer-Ambiente, arrangiert mit gemütlichen Sitzsäcken. Dazu frisches Popcorn, ein kühles Getränk und den Lieblingsmensch im Arm.  
Die Idee ist simpel und besonders zugleich. Sommerliche Filmklassiker auf einer LED-Leinwand und für den optimalen Klang gibt es Kopfhörer. Silent Cinema – angelehnt an das bekannte Konzept der Silent Disco – ermöglicht es, die Lautstärke des Films individuell zu wählen und tiefer in das Geschehen einzutauchen, ganz ohne Nebengeräusche. Von herzerwärmenden Romanverfilmungen über witzige Komödien bis hin zu sommerlichen Feelgood-Klassikern bei vier Abendfilmen und zwei Familienfilmen ist für jeden Geschmack etwas Passendes dabei. Auf alle Musikliebhaber und Tanzbegeisterten wartet mit der Silent Disco am Freitagabend ein Discoerlebnis der besonderen Art. 

Mittwoch, 11. Juni
· 20 Uhr: Mamma Mia!
Eine Hochzeit, die man nie vergisst! Sophie wünscht sich nichts sehnlicher, als von ihrem leiblichen Vater zum Altar geführt zu werden. Leider hat sie keine Ahnung, wer ihr Vater ist. Durch das Tagebuch ihrer Mutter Donna erfährt sie von drei Männern, mit denen Donna damals einen Flirt hatte. Eine Geschichte erzählt mithilfe der beliebten Song-Hits der 70er-Jahre Popband ABBA (FSK 0). 

Donnerstag, 12. Juni
· 20 Uhr: Green Book - Eine besondere Freundschaft 
USA im Jahr 1962: Der begnadete afroamerikanische Pianist Dr. Don Shirley bricht zu einer Konzertreise in den tiefen Süden der USA auf.  Dafür braucht er einen Fahrer und Bodyguard, wofür er Tony Lip, einen knallharten, italienisch-amerikanischen Türsteher aus der Bronx, rekrutiert (FSK 6).
 

Freitag, 13. Juni
· 17 Uhr: Clifford, der große rote Hund 
Emily bekommt einen kleinen roten Welpen geschenkt. Als er durch ihre Liebe über Nacht plötzlich drei Meter groß wird, stellt er die Nachbarschaft auf den Kopf. Was kann sie nur tun, um ihren geliebten Clifford zu behalten? (FSK 0)

· 20 Uhr: Silent Disco
Eine Party, eine andere Welt und All-Time-Klassiker so eindringlich und laut wie individuell gewünscht – Open-Air im Oberstaufen Park! Eine „silent“ Party ebenso bunt wie verrückt, also Kopfhörer auf und Party an. 

Samstag, 14. Juni
· 17 Uhr: Sing 1  
Die bunte Welt von Sing wird ausschließlich von liebenswerten Tiercharakteren bevölkert, wie dem Koala Buster Moon, dessen früher so schillerndes Theater vor dem Ruin steht. Er bittet seinen besten Freund, einen Singwettbewerb zu veranstalten, um Geld für sein Theater zu sammeln (FSK 0). 

· 20 Uhr: Bohemian Rapsody
Der Film erzählt die mitreißende Geschichte des außergewöhnlichen Leadsängers Freddie Mercury sowie die Gründung und turbulente Erfolgsgeschichte der legendären Rockband Queen (FSK 6).

Sonntag, 15. Juni
· 20 Uhr: Love, Rosie – Für immer vielleicht 
Eine rührende Geschichte über Freundschaft, Schicksal und die große Liebe. Ein gescheiterter Annäherungsversuch hier, eine verpasste Gelegenheit da – Rosie und Alex stehen sich in Sachen Liebe mal selbst mal gegenseitig im Weg und so sendet sie das Schicksal in völlig unterschiedliche Richtungen (FSK 6). 

Einlass jeweils 30 Minuten vor Beginn, Tickets für 10 Euro im Vorverkauf unter oberstaufen.de/events, Resttickets an der Tages-/Abendkasse.

Bildunterschrift:
1) In der beliebten Pop-up-Kino-Lounge erstmals sommerliche Filmklassiker unter freiem Himmel genießen. Arrangiert mit gemütlichen Sitzgelegenheiten und dazu frisches Popcorn, ein kühles Getränk und den Lieblingsmensch im Arm. 
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