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Presseinformation

Jazz, Swing und Rock zugunsten der Brauchtumspflege: Die Big Band der Bundeswehr gastiert für Open-Air-Konzert in Oberstaufen 
Ein bewährtes Format, die bekannte Spielfreude, ein neuer Spendenzweck. Die Big Band der Bundeswehr spielt am Mittwoch, den 20. August, zum wiederholten Male auf der größten mobilen Bühne Deutschlands in Oberstaufen. Wie üblich für den guten Zweck: Statt Eintrittsgeldern werden Spenden für den Gebirgstrachtenverein ‚D’Hochgratler‘ gesammelt.
Beim traditionellen Warm-Up ab 19 Uhr stimmt die Musikkapelle Stiefenhofen das Publikum ein, bevor ab 20 Uhr die 24 Profimusiker der Big Band der Bundeswehr aufspielen und Bandleader Timor Oliver Chadik den Taktstock übernimmt. Wer die übliche Orchesterliteratur erwartet, wird mit bekannten Themen der Filmmusik, Jazz- und Swing-Klassikern sowie modernen Rock- und Pop-Songs überrascht. Das Publikum erwartet eine vielfältige Liedauswahl im spektakulären Zusammenspiel aus Instrumentalisten auf Spitzenniveau und herausragenden Gesangsleistungen der internationalen Sängerinnen Sofia Andersson und Bonita Niessen sowie Sänger Marco Matias. All das vor der Kulisse einer einzigartigen multimedialen Show auf der imposanten Bühne mit stolzen 17 Metern Breite, 11 Metern Höhe und 12 Metern Tiefe.
Der Gesamterlös des Benefizkonzerts geht dieses Mal an den Gebirgstrachtenverein ‚D’Hochgratler‘ Oberstaufen, der sich für den Erhalt des Allgäuer Brauchtums – in seinem Fall das Schuhplatteln – engagiert. Alle Spenden fließen direkt in die Vereinsarbeit, unter anderem in die Ausstattung der Kinder-, Jugend- und Erwachsenengruppen mit traditionellen, maßgeschneiderten Trachten. Auch anstehende Renovierungen des Vereinsheims möchte der Verein mithilfe der Spenden finanzieren.
„Wir freuen uns riesig, das hochkarätige Ensemble der Big Band der Bundeswehr in diesem Jahr nochmals in Oberstaufen begrüßen zu dürfen. In den vergangenen drei Jahren konnten wir einen Gesamt-Spendenerlös in Höhe von knapp 37.000 Euro für unsere Vereine generieren. Auch dieses Mal werden wir mit zahlreichen helfenden Händen ein grandioses Benefizkonzert auf die Beine stellen“, sagt Tourismusdirektorin Constanze Höfinghoff. 
Das Open-Air-Event im Überblick:
· Wann? Mittwoch, 20. August, 20 Uhr
· Einlass ab 18 Uhr, Warm-Up ab 19 Uhr 

· Wo? Parkplatz der Hündle Bergbahn, Hinterstaufen 5, 87534 Oberstaufen

· Zutritt
· Der Eintritt zum Stehplatzkonzert ist kostenfrei. 
· Die Mitnahme von Sitzgelegenheiten oder anderen sperrigen Gegenständen, ebenso wie Tieren, ist untersagt.

· Anreise/Parken
· Von 18.00 – 20.30 Uhr sowie 21.30 – 23.00 Uhr fährt ein kostenloser Shuttlebus im Pendel-Verkehr zwischen dem Bahnhof Oberstaufen und dem Konzertgelände am Hündle.
· Alternativ empfehlen die Veranstalter die Anreise mit dem Fahrrad oder zu Fuß (ca. 30 Minuten von Oberstaufen oder Thalkirchdorf). Achtung: Die Wege sind teils unbeleuchtet, es empfiehlt sich eine Taschenlampe für den Heimweg.
· Für die Anreise mit dem PKW steht nur eine äußerst begrenzte Anzahl an Parkplätzen direkt vor Ort zur Verfügung.

· Verpflegung
· Die Bewirtung der Veranstaltung wird von verschiedenen örtlichen Vereinen übernommen. Die Einnahmen fließen ohne Umwege direkt in die Vereinskassen.
· Nicht gerne gesehen sind selbst mitgebrachte Speisen und Getränke.
Alle Informationen zum Konzert unter oberstaufen.de/bigband
Über die Big Band der Bundeswehr
Bereits mit der Gründung durch den damaligen Verteidigungsminister und späteren Bundeskanzler Helmut Schmidt im Jahr 1971, hat die Formation den Auftrag erhalten, einen modernen Sound zu schaffen. Die Menschen sollten in den Konzerten die Hits ihrer Zeit, die großen Klassiker vergangener Tage und immer aktuell gebliebene Swing- und Jazzmusik hören. Noch heute erfreut sich diese vor über 50 Jahren ins Leben gerufene musikalische Konzeption großer Beliebtheit und Aktualität. So haben beispielsweise bereits Präsidenten der Vereinigten Staaten, der Bundespräsident und auch der Papst gleichermaßen zum Groove der Big Band der Bundeswehr mit ihren Füßen gewippt oder den Fingern geschnipst.

Bildunterschriften:

1) Musikalisches Open-Air-Highlight: Das hochkarätige Ensemble der Big Band der Bundeswehr hat mit einer breiten Song-Auswahl verschiedener Genres im klassischen Big Band-Sound für jeden Musikgeschmack ein passendes Stück in Petto. 
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2) Grandiose Sundowner-Stimmung beim Open-Air-Benefiz-Konzert der Big Band der Bundeswehr in Oberstaufen. 
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